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Nach der erfolgreichen ersten Workshop-Reihe Tanztage INTENSE International im Februar 2017, startet nun die 2. Ausgabe mit noch größerem  Angebot.  Lokale, nationale und internationale Tänzerinnen und Tänzer geben  Workshops in ihren Tanzstil. Dabei haben einige der lokalen sich zu internationalen Größen entwickelt! Dieses Jahr gibt es folgende Kurse:
Breakdance, Ballett, Forró, Voguing, Tai-Chi Dao-Yin, GYROKINESIS®, Hip-Hop/Afro, Modern, Contemporary, Gaga, Tanzimprovisation, Rhythmische Gymnastik
Tanztage INTENSE International, unter diesem Motto vermitteln internationale Dozenten und Choreografen ihr Wissen in 14 Workshops, die für Anfänger und Fortgeschrittene, sowie für Jung und Alt offen stehen. Die Workshop-Reihe erstreckt sich über zwei Tage und findet am Sportzentrum der Universität Würzburg in der Mergentheimer Straße 76 statt.
Tanzshow und Party am 6. Oktober
Am Ende des ersten Workshop-Tages, um 20:00 Uhr, findet eine Tanzshow im Sportzentrum der Uni Würzburg in der Mergentheimer Straße 76, statt. Es gibt Tanzeinlagen von der bekannten Gruppe Hot Potatoes, Henrik Kaalund, Angélique Mimi Prodigy, Dinipiri Etebu, Chiang-Mei Wang, Anne Devries, Mélanie Sorin, Julia & Jidu Pasqualini und von den extra eingeladenen Gäste Tine und Morgan Reid aus Phase Zero Productions in Leipzig.
Im Anschluss an die Tanzshow gibt es eine Party im Hotel und Restaurant Postkutscherl, Waldkugelweg 5, 97082 Würzburg, gerade um die Ecke vom Sportzentrum. Dort kann man was zum Essen und Trinken kaufen. Und alle können tanzen; ein DJ sorgt für Tanzstimmung!
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